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صفحات  4لاحظ أن إجابة الامتحان في   

البحرين مملكة  

 موالتعلي التربية وزارة                               نمــــــــوذج الإجابــــــــة
 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية

 

 م 8102 / 8102 للتعليم الثانوي للعام الدراسي الثاني الدورامتحان 

 
 توحيد المساراتالمسار:                         اسم المقرر: الجغرافيا الاقتصادية   

الزمن: ساعة ونصف                                              018رمز المقرر: أجا 
=================================================================== 

 علامة( 82) -السؤال الأول: 
 علامة /لكل نقطة علامتان(08) صحيحة من بين البدائل التالية.أولًا: ضع دائرة حول رمز الإجابة ال

 . أحد قطاعات الاقتصاد ويشمل التجارة والمواصلات والمال والإدارة وغيرها هو قطاع:0
 ج. الخدمات.                                                    

 
لة في الحرارة العالية والمياه الوافرة والتربة الفيضية . تنتشر زرعة الأرز حيث تتوافر الظروف الملائمة المتمث8

 في:
 أ. آسيا الموسمية.                                               

 
 . هو نوع من الخدمات ويشمل الخدمات الإدارية والنقل والتأهيل وله دور كبير في مجال التشغيل:3
 ب. الخدمات المشتركة.  
 
 س في الولايات المتحدة الأمريكية يضم:. إقليم حزام الشم4

 أ. الصناعات المتطورة.                                      
 
 م لضمان نفوذه النقدي في العالم وهي:0222. أصدر الاتحاد الأوروبي عملة موحدة في يناير عام 5

 د. اليورو.
 
 عدا: ماللاتحاد الأوروبي  الانتاجية . جميع ما ذكر من دعائم القوة2

 د. تحديث البنية التحتية.
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 علامة(04)مما درست.منه و وانطلاقاً  الأسئلة التي تليهقرأ المستند التالي ثم أجب اثانياً: 

 
 

 1. الموقع الجغرافي )الحدود الجغرافية( لكوريا الجنوبية. )4علامات /لكل نقطة علامة /يكتفي بأربع نقاط(

 تحدها الصين من الغرب. 

 ن من الشرقاليابا. 

 مضيق كوريا من الجنوب. 

 كوريا الشمالية من الشمال. 

 

 2. عاصمة كوريا الجنوبية. )علامة(

 عاصمتها وأكبر مدنها مدينة سيول. 

 

 3. المنظمات التي انضمت إليها كوريا الجنوبية. )3علامات /لكل نقطة علامة(

 منظمة التجارة العالمية. 

  الأمم المتحدة. 

 نميةمنظمة التعاون والت. 

 

 4. سكان كوريا الجنوبية. )3علامات /لكل نقطة علامة/ يكتفي بثلاث نقاط(

  مليون نسمة 15يبلغ عدد سكان كوريا الجنوبية أكثر من. 

 الصين، واليابان، وتايوان، وهونغ كونغ، يعيش أغلبيتهم في المناطق الحضرية: معظمهم من دول آسيا؛ مثل. 

 يتحدثون اللغة الكورية. 

  مهم بالمسيحية أو البوذية كما توحد أقليات من الديانات الأخرى؛ كالإسلاميةيدين معظ . 

 

 5. أسباب وجود رأس مال بشري متميز في كوريا الجنوبية. )3علامات /لكل نقطة علامة(

 .ارتفاع عدد النشيطين 

 .توفر يد عاملة طيعة ومتقبلة للتضحية في سبيل تحقيق التنمية الاقتصادية 

  التمدرس ومستوى التدريب والتأهيل الجيد.ارتفاع مستوى 

 كوريا الجنوبية

ة تقع في جنوب شبه الجزيرة الكورية على مساحة دسياتعرف كوريا الجنوبية رسمياً باسم جمهورية كوريا، وهي دولة ذات 

، تحدها الصين من الغرب، واليابان من الشرق، ومضيق كوريا من الجنوب، وكوريا الشمالية من الشمال، ²كم511.051

، الوطني جلسعاصمتها وأكبر مدنها مدينة سيول، ونظام الحكم فيها جمهوري رئاسي دستوري، والسلطة التشريعية بيد الم

عملتها الرسمية، وهي عضو في منظمة التجارة العالمية، والأمم المتحدة، ومنظمة التعاون والتنمية، وأحد ( KRW)والون 

 . الأعضاء المؤسسين لمنتدى التعاون الاقتصادي لدول آسيا والمحيط الهادئ

 السكان في كوريا الجنوبية

الصين، واليابان، وتايوان، وهونغ : معظمهم من دول آسيا؛ مثل مليون نسمة، 15يبلغ عدد سكان كوريا الجنوبية أكثر من 

أقليات  جدكونغ، يعيش أغلبيتهم في المناطق الحضرية، ويتحدثون اللغة الكورية، ويدين معظمهم بالمسيحية أو البوذية كما تو

 . من الديانات الأخرى؛ كالإسلامية

https://mawdoo3.comالمصدر   :  

https://mawdoo3.comالمصدر/
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 علامة( 11)  السؤال الثاني: 

 علل ما يأتي.-

 (علامتانعلامات /لكل نقطة 4) ضخامة الواردات الأمريكية.. 1

 .القدرة الاستهلاكية العالية للسكان 

  المنتجات الصناعية.عجز الإنتاج الوطني عن تغطية المتطلبات الداخلية من المواد الأولية ومصادر الطاقة وبع 

 

علامات /لكل 4) نحو الجنوب ومنطقة الحدود الأمريكية المكسيكية. يانتقال صناعة النسيج من الشمال الشرق. 2

 (علامتاننقطة 

 رخص اليد العاملة. 

 الاستفادة من الإعفاءات الضرائبية. 

 

 (علامتانعلامات /لكل نقطة 6) . يعد الاتحاد الأوروبي قوة زراعية عالمية.3

  ضخامة الإنتاج الزراعي اذ يسيطر على عشر قيمة الصادرات العالمية للمنتجات الزراعية وهو المصدر الثاني في

 العالم للمنتجات الزراعية.

 .ينفرد بحصة عالية من الصادرات العالمية 

 .مراكز متقدمة في جملة من المنتجات الزراعية كالحبوب والحليب ومشتقاته 

 

 (علامتانعلامات /لكل نقطة 4) لسلع الاستهلاكية في الدول الحديثة التصنيع.التصدير المكثف ل. 4

  ً  .تدني الأجور نسبيا

 .ضيق الأسواق الداخلية 

 .القدرة التنافسية لمنتجات الدول الحديثة التصنيع 

 

 علامة( 24) -السؤال الثالث: 

 وضح ما يأتي.-

 علامات /لكل نقطة علامتان/يكتفي بثلاث نقاط(6) صناعي.تأثير المناخ والمحيط العلمي والثقافي في التوطين ال.1

 توفر للصناعات ولكوادرها تجهيزات الاستقبال كالفنادق. لأنها 

 .تجهيزات النقل والاتصال 

 .مؤسسات البحث العلمي كالمختبرات الجامعية ومراكز البحث العلمي 

 ر السياسي.تحتضن مؤسسات التعليم العالي ومختبرات البحث ومراكز اتخاذ القرا 
 

 (علامات /لكل نقطة علامتان6) .المشاكل الأساسية للتجارة الدولية .2

 .العجز في الموازين التجارية 

 .تدهور شروط المبادلة بين الدول الصناعية والدول النامية 

 .الحماية الاقتصادية الجديدة 
 

 علامات /لكل نقطة علامتان/يكتفي بثلاث نقاط(6) .أهداف السوق الأوروبية المشتركة. 3

 .توحيد السوق بإزالة الحواجز الجمركية بين دول الأعضاء 

 .توحيد السياسة التجارية بإيجاد تعرفة جمركية موحدة للسلع المستوردة 

 .حرية انتقال الأشخاص والرساميل والخدمات بين الدول الأعضاء 

 .توحيد السياسة الزراعية والنقل 

 يق السياسة الاقتصادية والاجتماعية والتشريع.تنس 

 .انضمام دول ما وراء البحار الى السوق 

 .إنشاء السوق بطريقة مرحلية 

 .إقامة هيئات عدة لتنظيم السوق المشتركة 
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 (علامات /لكل نقطة علامتان6) مظاهر انتشار البضائع الكورية في الأسواق الخارجية.. 4

 44إلى  %51د من ارتفاع نسبة انفتاح الاقتصا%. 

  مرة. 51تضاعف قيمة إجمالي المبادلات التجارية مع الخارج 

 .سرعة نمو الصادرات الصناعية الذي كان مصدر الحيوية التجارية ومحرك عملية التنمية 
 

 علامة(32) -السؤال الرابع: 

 علامة(11) أولاً: صنف العناصر التالية بوضع كل منها في مكانه المناسب في الجدول الآتي.
 

 -. الخدمات: 1

الدعاية  -الخدمات المنزلية -الخدمات الثقافية –الاستشارة المالية  –الاستشارة القانونية  –الخدمات الصحية  -

 والإعلان.
 

 -الجنوب(:  )دول. الدول النامية 2

 عائدات نفطية كبيرة -مؤشر تنمية مرتفع-حصيلة تنمية ضعيفة -ارتفاع نسبة تداينها -

 ارتفاع دخل مواطنيها. -ب والنزاعات فيهاتعدد الحرو -
 

 -. الصناعة في الولايات المتحدة الأمريكية: 3

الصناعات الجوفضائية  –وهي صناعات ذات تكنولوجيا عالية  -صناعة الفولاذ -وهي صناعات قديمة صامدة -

 الصناعات الغذائية. -صناعة المعلوماتية–

 

 وجهة إلى الأشخاص الخدمات الم الخدمات الموجهة إلى المؤسسات

 .الاستشارة القانونية 

 .الاستشارة المالية 

 .الدعاية والإعلان 

 علامات /لكل نقطة علامة(3)

 .الخدمات الصحية 

 .الخدمات الثقافية 

  .الخدمات المنزلية 

 علامات /لكل نقطة علامة(3)

ً  البلدان النفطية  البلدان الأقل تقدما

 .مؤشر تنمية مرتفع 

 ة.عائدات نفطية كبير 

 .ارتفاع دخل مواطنيها 

 علامات /لكل نقطة علامة(3)

  .ارتفاع نسبة تداينها 

 .حصيلة تنمية ضعيفة 

 .تعدد الحروب والنزاعات فيها 

 علامات /لكل نقطة علامة(3)

 صناعة الجيل الثالث في الولايات المتحدة الأمريكية صناعة الجيل الأول في الولايات المتحدة الأمريكية

 ديمة صامدة.وهي صناعات ق 

  .صناعة الفولاذ 

 .الصناعات الغذائية 

 علامات /لكل نقطة علامة(3)

 .وهي صناعات ذات تكنولوجيا عالية 

 .الصناعات الجوفضائية 

 .صناعة المعلوماتية 

 علامات /لكل نقطة علامة(3)
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 علامة /لكل نقطة علامتان(14) ثانياً: أكمل الجدول التالي بكتابة مدلول الأرقام المثبتة على خريطة العالم.

 

 

 
 مدلول الرقم على الخريطة الرقم العبــــــــــــــــــــــارة

 بلدان الثالوث ) البلدان المتقدمة(
 اليابان 0
 الولايات المتحدة الأمريكية 8

 البلدان النفطية
 ليبيا 3
 المملكة العربية السعودية 4

 مسطحات مائية
 المحيط الهادي 5
 المحيط الأطلسي 2
 المحيط الهندي 7

 
 انتهــــــت الإجابـــــــة
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